

# Pleterice

## OBČINSKO GLASILO

### OBČINE DOL PRI LJUBLJANI

ŠT. 06/19  
JUNIJ  
2019



4

PETA SEJA OBČINSKEGA SVETA: PRED SVETNIKE  
POSTAVLJENE TEŽKE ODLOČITVE

6

ŠTAFETA GASILSKIH VESELIC  
IN DRUGIH SPOMLADANSKIH PRIREDITEV

13

NA KLEPETU S PODŽUPANJO



## Zahvala in poklon

Šolska vrata so se za to šolsko leto zaprla in naši otroci se veselijo počitnic, ki jim prinašajo zaslužen počitek ter končno tudi nekaj povsem brezskrbnih dni. Ob slovesu je vedno malce grenko, a hkrati vznemirljivo veselo ... Le kaj jih čaka čez dva meseca, ko se ponovno vrnejo v klopi in se začne vrteti novo šolsko leto?

Podobno kot ti otroci se počutim tudi sama. Če redno berete Pletenice, ste verjetno v pretekli izdaji prebrali, da se moje štiri-letno urednikovanje Pletenic zaključuje, na moje mesto pa kmalu prihaja nova urednica, ki bo, kot je obljubljeni s seboj pripeljala tudi nekoliko osveženo podobo glasila. Ko za seboj zapiram ta vrata, jeokus predvsem sladek. Pletenice so bile skoraj kot moj tretji otrok, z velikim veseljem sem med vas predajala bogastvo, ki nam ga ponuja naša občina, in spoznala sem izjemne ljudi, ki mi bodo za vedno ostali v spominu.

A po štirih letih je ravno pravi čas, da zaključim to zgodbo in nadaljujem svoj razvoj še na kakšnem drugem področju. Tako kot bodo to počeli tudi naši otroci. Prišli bodo novi učitelji, morda tudi novi sošolci, nekatere čaka celo povsem novo šolsko okolje ... Ko sem jih letos gledala na zaključni prireditvi in tradicionalni plesni predstavi *Šola pleše*, mi je srce glasno utripalo. Kako



veliko strasti in vedoželjnosti nosijo ta mlada bitja! Kako veliko čudovitih priložnosti je še pred njimi! Prepričana sem, da jim življenje v tako lepem in socialno bogatem okolju ponuja zares dobro popotnico za uspešno in srečno življenje. Čeprav jih sedaj ne bom več gledala skozi oči urednice, temveč le navadne občanke, bo moje srce utripalo enako ponosno. Po štirih letih, 52 izdajah, 110 intervjujih in nešteti obiskih lokalnih dogodkov, lahko rečem le eno – velik poklon naši občini, saj v njej živijo zares izjemni, nadvse nadarjeni in srčni ljudje.

Z lepimi spomini in dragocenimi izkušnjami vam kličem – sehamo na ulicah naše lepe občine!

Špela Korinšek Kaurin, urednica

## Zahvala

V 93. letu starosti se je poslovil naš dragi ata, dedek in pradedek **Slavko Jureš iz Kamnice**.

Iskrena hvala vsem, ki ste ga pospremili na zadnji poti in nam izrekli sožalje. Posebna zahvala g. župniku Marku Avseniku za besede tolažbe in čustveno lepo pogrebno mašo. Zahvaljujemo se njegovim prijateljem pevcem, da ste ga s pesmijo pospremili na njegovo zadnje potovanje.

Vsi njegovi

Čakamo tvoj avto – a dvorišče je prazno.  
Poslušamo tvoj glas – a je le tišina.  
Gledamo tvoj stas – a je le spomin.

## Zahvala

V 77. letu starosti je za vedno prenehalo biti plemenito in dobrsbrčno srce ljubega očeta, dedka in tasta

**Jožeta Gričarja iz Senožeti pri Dolskem.**

Zahvalili bi se radi vsem vam, sorodnikom, prijateljem, znancem in vaščanom Senožeti in vsem, ki ste nas v teh dneh tolažili, darovali cvetje, sveče, darovali za cerkev ter atija pospremili na njegovi zadnji poti. Hvala župniku Marku Avseniku za lepo opravljen obred in govor. Posebna hvala velja vsem udeleženi lovskim in gasilskim društvom z mnogoštevilnimi prapori, še posebej pa LD Kresnice in PGD Senožeti za lepo vodenje pogrebni svečanosti. Prav tako se zahvaljujemo Darku Pavšiču in Luki Rahnetu za izrečene zadnje besede, Cvetju Orehek in cvetličarni Lokvanj, TD Senožeti, lovskim rogistom, pevki Špeli Florjanč in pevkam skupine MJAV za pretresljivo petje ob zadnjem slovesu. Hvala vsem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovo zadnjo pot. Ati, hvala ti za vso skrb in ljubezen, ki si nam jo dajal vse življenje in se neizmerno razdajal za nas.

Žalujoci: sinova Jože in Tomaž ter hčerka Erika z družinami, vnuki Nande, Domen, Lara, Primož, Rebeka, Maja, Patrik in Dominika

## V slovo in spomin

Sredi cvetočega maja smo se poslovili od naše dolgoletne sodelavke, učiteljice zgodovine na OŠ Janka Modra, Dol pri Ljubljani

**Silve Sušec Pezdirc.**

Po letu dni je izgubila boj s težko boleznijo.

V Dolu pri Ljubljani je začela svojo učiteljsko pot s poučevanjem zgodovine in etike leta 1985, tako da je učila že starše naših sedanjih učencev. Veliko generacij učencev jo bo ohranilo v spominu kot zagnano, predano in dobro učiteljico, ki je vpeljevala novosti, pripravljala razstave starih predmetov, organizirala zanimive projekte od rimske dobe do druge svetovne vojne in z učenci dosegala vidne rezultate na tekmovanjih iz zgodovine. Z njimi je vzpostavila dober odnos, iz vsakega je izvabila le najboljše; tudi če so bili v težavah, je poskusila najti pravo rešitev. Svoj poklic je jemala resno in ga tako tudi živela.

V intervjuju za šolsko glasilo je pred leti povedala, zakaj se je odločila za študij zgodovine. Že v otroštvu je rada zbirala stare predmete in brskala po podstrešju stare mame. Zelo rada je poslušala zgodbe in dogodivščine, ki so jih pripovedovali starejši ljudje, pa tudi oče jo je navduševal s pripovedmi iz druge svetovne vojne. V osnovni šoli je imela srečo z učiteljico, ki je videla njeno veselje in zanimanje za preteklost, jo vzpodbujala, tako da je že v 7. razredu osnovne šole točno vedela, kaj želi postati. In ta cilj je tudi dosegla.

Sodelavke in sodelavci se je bomo spominjali kot strokovne, iskrične, zabavne sogovornice in prijateljice. Pokopana je v rodnem Slovenj Gradcu na Koroškem, njej najljubši pokrajini, obdana z gozdovi, ki jih je imela tako rada. Za vedno bo ostala v našem spominu.

Uslužbenci in učenci OŠ Janka Modra, Dol pri Ljubljani





## Spoštovane sokrajanke in sokrajan!

Počasi se končujeta najbolj ustvarjalna in delovna meseca v letu. Otroci preživljajo še zadnje ure v šolskih klopeh, starši, dedki, babice, učitelji, delavci, uradniki pa urejajo še zadnje nujne stvari na svojih delovnih mestih ali v okolici domovanj. Vsi komaj čakamo, da se začnejo zaslužene počitnice.

Letošnji prvi maj je bil spet obsijan s soncem, bežigrajska in vevška godba pa sta z budnicami popestrili naš največji delavski praznik. S soncem obsijan začetek meseca nam je dajal veliko spodbudo in zagon za urejanje še tistih nekaj nujnih zadnjih stvari pred začetkom počitnic, odvijala so se jubilejna praznovanja, kulturna dogajanja in cela vrsta rekreativnih ter športnih dogodkov. Eno največjih praznovanj v letošnjem letu zagotovo praznovanje 100. obletnice delovanja čebelarskega društva. Občina se je v zadnjih šestih mesecih na več področjih pridružila praznovanju tega častitljivega jubileja. Zavedamo se, da brez skrbi za čebele narava v bližnji okolici ne bi bila takšna, kakršna je, svet bi bil veliko bolj pust in siv, zato se čebelarjem še enkrat zahvaljujemo za vse njihovo doseženo delo in skrb ter jim še naprej želimo tako dobro in uspešno delo.

V zadnjem času se je odvijalo kar nekaj različnih kulturnih dogodkov v paviljonih, ki jim je naša zunanja sodelavka z JSKD, Nataša Klemenčič zopet vdahnila dušo. Tudi v Kulturnem domu je bilo zelo živahno, pevci, tamburaši in folklorna skupina so postali že kar programska stalnica, ki popestri marsikateri dogodek. Z novo imenovanim programskim svetom pa si želimo jeseni še bogatejšega programa,

predvsem v obliki abonmajev, tematskih delavnic in druženj. Veliko se je zgodilo tudi zunaj zaprtih prostorov; v organizaciji skavtov in OŠ Janka Modra je bil ponovno uspešno izveden dogodek »Dvignit bodo fit«, ki vsako leto privablja več obiskovalcev, tudi »Mavrične igrarije« v izvedbi naših najmlajših in njihovih vzgojiteljc so bile že 10-letno zapored čarobne, letos še posebej slovesne v duhu pravljic, ki jih je prevedel naš znameniti sokrajan Janko Moder.



Res je bilo v preteklih dveh mesecih veliko sončnih dni, vendar narava poskrbi, da se kakšen dan nad našo čudovito dolino zgrnejo tudi bolj ali manj črni oblaki. Zaradi vedno bolj očitnih podnebnih sprememb smo konec meseca dvakrat doživeli huda neurja z obsežnimi padavinami in točo, ki je predvsem na območju Vinj, Kamnice in Dolskega povzročila tudi veliko premoženjsko škodo. Ta pa zaradi hitrega in učinkovitega ukrepanja civilne zaščite in gasilcev na srečo ni bila še večja. Zato se vsem, ki so pomagali, še enkrat lepo

zahvaljujem.

Naravne nesreče so res nekaj nepredvidljivega, kot pa ste seznanjeni že iz preteklih let, se nam je že pred 10 leti zgodila nesreča. Ne gre sicer za naravne vzroke, vendar pa lahko finančne posledice omenjene »nesreče« primerjamo z učinki nekajletne suše ali močne toče. Sodni epilog v zadevi vrtec Dol je dobil še eno poglavje. Vrhovno sodišče je odločilo v prid Energoplana, saj meni, da pogodba ni nična, ker naj bi Občina sama povzročila dejansko stanje s tem, ko je šla v sporni posel mimo javnega naročila. Na možnost takšnega izida smo ves čas tudi v preteklem obdobju opozarjali nekdanjega župana, vendar je našo skrb in opozorila preslišal. Sedaj smo morali zato po hitrem postopku sprejeti rebalans proračuna in ukrepe, ki bodo vzdržni ob morebitnem poplačilu približno 1,5 milijona neplačanih najemnin skupaj z obrestmi. V tem času naj bi bil delež obresti večji kot 250.000 €, teh sredstev pa seveda nimamo, ker so bila v preteklem mandatu že porabljena.

Ob koncu šolskega leta bi se še enkrat najprej zahvalil vsem učiteljem in vzgojiteljem za odlično opravljeno nalogo, vsem gasilkam in gasilcem zahvala za skrb in budnost. Želim jim veliko lepega vremena pred prihajajočimi veseljami. Podjetju JUB čestitam ob 50-letnici blagovne znamke Jupol, izvršni urednici Špeli Korinšek Kaurin se zahvaljujem za vse prispevke v Pletenicah, otroke še enkrat vabim, da se udeležijo počitniških programov, posebna čestitka pa velja vsem nam ob dnevu državnosti in 28. obletnici osamosvojitve.

Vaš župan Željko Savič

## Oddajte prijavo škode po neurju z dne 20. in 22. junija 2019

Vse občane, ki ste zaradi neurja, ki je naše kraje zajelo 20. in 22. 6. 2019 utrpeli škodo na nepremičninah ali kmetijskih površinah, obveščamo, da bomo v času od 26. 6. 2019 do 17. 7. 2019 sprejemali prijave za popis škode na poškodovanih kmetijskih in stanovanjskih površinah.

Obrazce za prijavo škode najdete na spletnem naslovu <http://www.sos112.si/slo/page.php?src=os71.htm> in v sprejemni pi-

sarni občine Dol pri Ljubljani.

Za lažje delo ocenjevalnih komisij vas naprošamo, da nam na elektronski naslov [obcina@dol.si](mailto:obcina@dol.si) posredujete te podatke o vrsti poškodbe, ki ste jo utrpeli, ter se dogovorite za termin obiska komisije. Do obiska komisije pripravite morebitne fotografije škode, ki je nastala zaradi neurja.

Občinska uprava

**Izdajatelj:** Občina Dol pri Ljubljani. **Zanj:** župan Željko Savič. **Naslov uredništva:** Glasilo Pletenice, Dol 1, 1262 Dol pri Ljubljani; e-naslov: [obcina@dol.si](mailto:obcina@dol.si).

**Izvršna urednica:** Špela Korinšek Kaurin. **Grafični dodatki:** [www.freepick.com](http://www.freepick.com)

Uredništvo si pridružuje pravico redakcijskega urejanja in krajsanja besedil, ki so predolga ali vsebujejo neprimerno in žaljivo vsebino. Pisem bralcev, ki so dolga nad 3000 znakov (s presledki vred) zaradi omejenega prostora ne bomo objavili. Navodila za oddajo pisem bralcev najdete na spletni strani [www.dol.si](http://www.dol.si).

**Tisk:** Schwarz Print, d.o.o. **Naklada:** 2.500 izvodov.

Glasilo brezplačno prejme vsako gospodinjstvo v občini Dol pri Ljubljani.



## 5. seja občinskega sveta: pred svetnike postavljene težke odločitve

Peti seja občinskega sveta sta pridružila tudi direktorica medobčinskega redarstva Helena Kozlevčar in komandir policijske postaje Ljubljana-Bežigrad Rado Kerš. Predstavila sta poročilo varnostne ocene naše občine. Kozlevčarjeva je poročala, da je medobčinsko redarstvo v 2018 opravilo 10 meritev hitrosti, rpreverjali so tudi upoštevanje prometne signalizacije. Poudarila je, da opažajo upad kršitev, a te še vedno so. Njihovo delo se je nanašalo tudi na preverjanje obveznosti kmetov in sprehajalcev psov. Kerš je z zadovoljstvom poročal o upadu kršitev tako v prometu kot tudi pri spoštovanju javnega miru. To predpisuje tudi dejstvu, da je Policija okrepila svojo prisotnost v naši občini. Glede varnosti v naši občini je izpostavil, da moramo biti občani sedaj, ko se je v občino priselilo veliko novih družin, še bolj pazljivi na to, kdo so naši sosedi in kdo morda ne spada zraven. Pomembno je, da se Policiji prijavijo vse sumljive osebe in neprimerna dejanja. Sem spadajo tudi šotori, ki jih na črno v naravi postavljajo Romi, neprimerno odlaganje odpadnega materiala in dirkanje z motornimi vozili po gozdnih poteh. Če opazite kakšno sumljivo osebo ali dejanje, to nemudoma prijavite na telefonsko številko policijske postaje Ljubljana-Bežigrad (01 589 60 00) in tako policistom omogočite, da preverijo stanje ter po potrebi ukrepajo. Svetniki so podali pobudo, da se število kontrol merjenja hitrosti poveča, saj se iz prakse ugotavlja, da meritve občutno izboljšajo stanje na cesti.

V nadaljevanju se je pozornost občinskega sveta preusmerila v nekoliko trši oreh - na izgubljen tožbo s podjetjem Energoplan. V preteklosti je Občina z Energoplanom podpisala škodljivo pogodbo, po kateri se je za izgradnjo vrtca na Vidmu zavezala za 20 letno odplačevanje najemnine, kar bi v skupnem znesku znašala več kot 6 milijonov EUR. Glede na to, da je ocenjena vrednost primerljivih vrtcev od 1,5 do največ 3 mio EUR, je bivši župan Janez Tekavc vložil tožbo, s katero je poskušal doseči ničnost te pogodbe. V vmesnem času je izplačilo najemnin v celoti zadržal. Po prvi odločitvi sodišča, da pogodba ne more biti nična, je vložil še drugo tožbo na Vrhovno sodišče, ki pa je njegovim stališčem ugodila in potrdila ničnost pogodbe. Žal s tem razplet ni bil končan, saj je Energoplan skupaj z SKB vložil tožbeno revizijo. Ta postopek se je zaključil pred mesecem dni in nova odločitev sodišča je, da pogodba ni nična, saj je bila Občina sama kriva, da je sprejela škodljive pogoje. S tem so se odprle obveznosti Občine za poplačilo zaostalih in prihodnjih najemnin, ki so jim dodane zamudne obresti. Sedanje vodstvo Občine je sklenilo, da nadaljuje postopek pritožb. Odvetniška družba, ki vodi posle v imenu Občine sicer v svoji napovedi rezultata ni preveč optimistična, ker so se v postopku revizijske tožbe pokazala nova

dejstva - bivši župan Primož Zupančič je priznal svojo krivdo v postopku podpisa škodljive pogodbe - pa je pritožba smiselna in daje novo upanje. Svetniki so bili enotnega mnenja, da je treba preučiti vse možnosti, da se postopek izteče v čim večjo korist za Občino, spodbujali pa so tudi odškodninske tožbe proti osebam, ki so se od tega posla okoristile. Župan Željko Savič je njihove besede potrdil in pojasnil, da še preiskuje vsa dejstva glede zadeve in išče možnosti, ki bi pomagale Občini k ugodni razrešitvi. Kljub temu pa je mnenja, da bo treba poravnati določene obveznosti in sicer vsaj v višini ocenjene vrednosti stavbe, v kateri posluje vrtec. Tako je Občina že dobila prvi zahtevek v vrednosti 400.000 EUR, kmalu pa se pričakuje tudi nove račune predvsem za zapadle najemnine (ocenjeno na cca. 1,5 mio EUR obveznosti) Da bi zagotovili dovolj sredstev za ta namen, je občinska uprava pripravila rebalans proračuna, pri temu pa je skušala investicije ohraniti vsaj za najnujnejša dela v Občini. Predlog rebalansa je bil sprejet, trije svetniki pa so bili pri glasovanju vzdržani.

V nadaljevanju se je svetniki obravnavali še en posel iz preteklosti. Nanašal se je na pogodbo, ki jo je Občina 11 let nazaj sklenila z investitorjem stanovanjskega kompleksa Kostanjevi cvetovi. Pogodba je v zameno za zmanjšano vrednost komunalnega prispevka Občini prepuščala nekaj parcel znotraj stanovanjskega naselja. Občina teh parcel še ni prevzela in župan je svetnike pozval naj podajo svoje mnenje glede tega. V razpravi se je ugotovilo, da parcele za Občino ne bi predstavljale koristi, z njimi bi si le naprtla dodatne stroške. Tako so svetniki predlog sklepa soglasno zavrnili.

V ostalih točkah so člani občinskega sveta potrdili premoženjsko bilanco občine, poleg tega pa tudi še štiri nove člane programskega sveta. V zadnji točki so obravnavali investicijski projekt obnove igrišča pri vrtcu na Vidmu, za katerega pa bo naša Občina kot nosilni partner projekta skupaj z Občino Kamnik sodelovala na razpisu kmetijskega sklada. Glavni cilj projekta ni le obnova igrišča, temveč nova programska usmeritev, ki bo otrokom omogočila bolj stimulatívno okolje za spodbujanje razvoja možganov. Svetniki so sklep podprli.

V zadnji točki je bilo največ besed namenjenih problematiki težkih kamionov na naših cestah. Največji izziv predstavljajo vozniki kamionov, ki svoja vozila parkirajo na domačih dvoriščih. Poleg tega, da vozijo po cestah, kjer je promet za tako težka vozila prepovedan, saj se s tem ceste uničujejo, obstaja tudi nevarnost, da na neprimerno opremljenih parkiriščih pride do nezgode, ki lahko pripelje do okoljske škode. Dejstvo je, da bo ta izziv treba čim prej rešiti, občinska uprava pa je skrbno beležila predloge svetnikov in bo skušala primerne tudi uporabiti.

Š.K.K.

## Izpis sklepov 5. seje občinskega sveta občine Dol pri Ljubljani, z dne 19. 6. 2019

AD 1 SKLEP: Potrdi se zapisnik 4. seje Občinskega sveta Občine Dol pri Ljubljani z dne 17.4.2019. *Sklep je bil sprejet.*

AD 2 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejme sklep o potrditvi ocene izvajanja občinskega programa varnosti občine Dol pri Ljubljani za leto 2018. *Sklep je bil sprejet.*

AAD 3a SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani se seznani z obnovo postopka v sodni zadevi tožbe na ničnost najemne pogodbe za vrtec opr. št. P 1335/2013, ki se je dne 11.6.2019 pričela z vložitvijo zahtevka na pristojno sodišče. *Sklep je bil sprejet.*

AD 3b SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejme sklep o vložitvi Ustavne pritožbe v zadevi P 1335/2013. *Sklep je bil sprejet.*

AD 4 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejme Odlok o rebalansu proračuna Občine Dol pri Ljubljani za leto 2019 z bilanco prihodkov in odhodkov, s posebnim delom proračuna ter načrtom razvojnih programov po skrajšanem postopku. *Sklep je bil sprejet.*

AD 5 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejema Konsolidi-

rano premoženjsko bilanco Občine Dol pri Ljubljani na dan 31.12.2018. *Sklep je bil sprejet.*

AD 6 SKLEP: Občina Dol pri Ljubljani sklene pravni posel na podlagi katerega pridobi v last zemljišča s parc. št. 123/144, 123/145, 123/146, 123/153, 123/154, 123/155 in 123/156, vsa k.o. 1761 – Dol pri Ljubljani. *Sklep je bil soglasno zavrnjen.*

AD 7 SKLEP:

1. V Programski svet Občine Dol pri Ljubljani se dodatno imenuje: Tomo Dukarič, Marko Selšek, Katarina Trček Marušič, Nataša Klemenčič.

2. Članom Programskega sveta Občine Dol pri Ljubljani nastopi mandat z dnem imenovanja, poteče pa jim z dnem poteka mandata občinskega sveta, ki jih je imenoval. *Sklep je bil sprejet.*

AD 8 SKLEP: Sprejme se sklep o potrditvi identifikacije investicijskega projekta za projekt »Vzdrževanje zunanjih površin vrtca Dol ter vrtca Antona Medveda Kamnik skladno z dognanji nevroznanosti o razvoju otroških možganov«-akronim »GIBANJE ZA ZDRAVE MOŽGANE«. *Sklep je bil sprejet.*



**V:** *V predvolilni kampanji konec lanskega leta je bilo veliko govora o tem, kako imajo praktično vsi otroci iz občine zagotovljen javni vrtec. Glede na to, da je vpis v vrtec za letos zaključen, občane zanima, kakšni so rezultati oz. koliko otrokom je bil odobren sprejem v javni vrtec za prihajajoče šolsko leto in koliko otrok je bilo zavrženih.*

**O:** V šolskem letu 2019/2020 bomo v vrtec Dol sprejeli 66 novih otrok. Trenutno je na čakalnem seznamu 55 otrok (od letnika 2015–2019), od teh jih 20 ne izpolnjuje pogojev za vpis, ker s prvim septembrom 2019 še ne bodo dopolnili starosti 11 mesecev, kar je pogoj za sprejem. Dodatnih 11 otrok letnika 2018 (ter 4 otroci letnika 2016 in 1 otrok letnika 2014) imajo stalno prebivališče v drugih občinah, ne v Dolu. Na podlagi vseh podatkov, ki nam jih je poslalo vodstvo vrtca pri OŠ Janka Modra, lahko torej zaključimo, da je bilo konec maja dejansko čakajočih 19 otrok. Trenutno poteka podpisovanje pogodb in iz izkušenj velja, da v tej fazi navadno pride do sprememb, ki so vedno v prid čakajočim otrokom. Kar nekaj družin sprejetih otrok namreč zaradi vpisa v več vrtcev prijave ne potrudi, tako pa se določeno število mest sprosti. Če bo vseeno še vedno premalo mest za vse čakajoče otroke, se bo preostalim ponudilo mesto v koncesionarski varstveni skupini Ježek, ki sprejme 7 otrok.

**V:** *Občana zanima, zakaj Občina subvencionira le avtobusno vozovnico do Ljubljane, ne pa tudi vozovnice za vlak. V kratkem se obeta integrirana vozovnica. Kaj Občina načrtuje glede subvencije v tem primeru?*

**O:** Občina Dol pri Ljubljani z delnim subvencioniranjem avtobusnega prevoza sodeluje v programu, ki ga ponuja in tudi financira Ministrstvo za infrastrukturo. To ministrstvo se v zadnjih letih intenzivno ukvarja z ukrepi trajnostne mobilnosti, v sklopu katere bodo uvedli integrirane vozovnice za regijske prevoze. Občina Dol pri Ljubljani je začela pogovore, da se občanom ponudi najboljšo kombinacijo možnosti uporabe železniškega, regijskega avtobusnega kot tudi mestnega avtobusnega prometa.

**V:** *Na železniškem prehodu v Lazah se precejkrat dokaj dolgo čaka na prehod proge. Se načrtuje izvennivojska rešitev prehoda? Parkirišče pri železniški postaji Laze je vsaj trenutno ena velika luža, zato bi bila ureditev še kako dobrodošla.*

## **Pismo bralcev: Naša krožišča**

Zelo sem se razveselil prispevka Vesne Kralj v prejšnji številki Pletenic na pomembno temo – ureditev naših krožišč. Nočem biti najpametnejši na vasi, zato sem samo čakal, da bo še nekoga zmotilo to, kar opažam sam.

Sam sem ob izgradnji prvega krožišča v Dolskem pisal takratnemu županu, naj položi vsaj prazno cev preden se položi asfalt, da bo lahko kakšna bolj razgledana uprava kasneje napeljala avtomatsko zalivanje. Takrat sem še naivno mislil, da bo na otoku polno enoletnega cvetja ter čebulnic. Ta strošek ne bi bil velik za 5000 prebivalcev. Stvari so šle po svoje in situacija je takšna, kot je sedaj.

Upam, da ima občinska uprava kaj besede pri tem. Napraviti je treba hortikulturni načrt in enotno opremiti vsa tri krožišča, da

*Avtor vprašanja pravi, da se zaveda, da sta za oboje verjetno odgovorna Slovenske železnice in Direkcija RS za infrastrukturo, kljub temu pa meni, da bi lahko s pritiskom in določeno pomočjo tudi Občina veliko pripomogla k rešitvi problema.*

**O:** Občina Dol pri Ljubljani se bo vključila v projekt ureditve parkiranih mest za kolesa na železniških postajah. V kolikor bo s kandidaturo uspešna, se bomo z Direkcijo za železniški promet dogovorili za celovitejšo ureditev postaje. Glede dostopa na postajo pa se pripravljajo načrti za povezavo delov naselja Laze, kar bo omogočilo dostop do postaje z dveh strani.

**V:** *Na sejah upravnega odbora Društva upokojencev Dolsko so člani že večkrat zastavili vprašanje, kdaj bo na pokopališču Dolsko urejena možnost raztrosa pokojnikov. Člani menijo, da trenutna lokacija ni primerna.*

**O:** Občina Dol pri Ljubljani je letos pristopila k analizi stanja pokopališč z urejanjem katastra pokopališč. Naslednji korak je preučitev možnosti za izvajanje vseh pokopaliških dejavnosti in storitev, med drugim tudi raztrosa pepela.

**V:** *Na seji DU Dolsko je bila podana pobuda, da se ohrani zemljišče v Kamnici za dom starejših, saj je dom eden izmed najbolj primernih načinov skrbi za starejše v občini. Člane društva zanima vizija vodstva Občine glede omenjenega objekta.*

**O:** V predlogu Občinskega prostorskega načrta Občine Dol pri Ljubljani so zemljišča zahodno od Žerjavovega gradu namenjena centralnim dejavnostim, s podrobnimi določili pa rezervirana za socialne in zdravstvene programe.

Občinska uprava

## **Spremenjen urnik ordinacije dr. Anje Černe:**

Zaradi porodniškega dopusta dr. Anje Černe njena ordinacija predvidoma do maja 2020 deluje po spremenjenem urniku:

**PONEDELJEK: 12:00 - 20:00**

**SREDA: 7:30 - 15:00**

**ČETRTEK: 7:30 - 12:00**

Dr. Černetovo v tem času nadomešča Žiga Hladnik, dr. med., spec. druž. med.

bodo pregledna in posajena z nižjo zasaditvijo, kot to veleva varnost v prometu. Vesna Kralj predlaga obeležja Jurija Vege. Ker si to veliki baron nedvomno zasluži, podajam predlog za to, v kakšni obliki bi se to lahko uredilo. V TD Dolsko smo si vsa leta prizadevali za Vegovo prepoznavnost in izdali tri knjige.

Sam predlagam lepo skulpturo iz kmečkega orodja, ki ga hranijo na domačiji Pr'Krač. Tega orodja je toliko, da bi bilo lahko tudi po vasi cel kup skulptur (forma viva) v spomin, kako smo nekoč delali s konji in rokami. Predlagam torej nizko zasaditev v kombinaciji lepih belih krogel in skulptur starega orodja. To bi izpadlo zelo estetsko in bi bilo zagotovo vsem v veselje. V našo dolino prihaja tudi veliko tujcev in vsi so navdušeni nad lepoto Slovenije, zato storimo kaj vsaj tam, kjer je pogled najbolj občutljiv.

Tone Čič



# Zgodilo se je ...

## Štafeta gasilskih veselic ...

Junij je napovedal veselo odprtje gasilskih veselic, ki smo jih že vsi komaj čakali. Prostovoljni gasilci PGD Beričevo-Brinje so izkoristili kar prvi junijski dan in čeprav so čez dan malce zaskrbljeno pogledovali v nebo, je prvi pravi topel dan tudi do noči zdržal brez padavin in razvila se je prava »fešta«. Mladi gasilci so hodili od gosta do gosta in pridno prodajali srečke, ki so prinašale lepe nagrade, za dobro vzdušje in polno plesišče je skrbel skupina Brzina, seveda pa ni manjkalo tudi slastnih čevapčičev in osvežujočih napitkov.

Štafeta gasilskih veselic se je selila v Vinje, kjer so prostovoljni gasilci PGD Vinje 15. junija krajane zabavali s pomočjo glasbene šole Pustotnik in skupine Gamsi.



Iz Vinj potujemo še v Dolsko. Gasilsko veselico, ki jo pripravlja PGD Dolsko je naznanil Pihalni orkester Litostroj, sledila je glasbena skupina Trio Utrip, za pravi ognjemet dobre volje in plesa pa so v finalu poskrbeli še člani skupine Kingston.

Naslednja gasilska veselica bo 20. julija v Senožetih, sezono pa bodo tradicionalno zaključili člani PGD Dol 31. avgusta.

*Špela Korinšek Kaurin*

## Skavti skrbijo, da občani ostajamo "fit"



Skavti smo v sodelovanju z OŠ Janka Modra in Občino Dol pri Ljubljani v soboto, 18. 5. 2019, pripravili dogodek »Dvigni rit, bodi fit!«. Tokrat že četrtrič zapored. Veseli nas, da dogodek poleg gibanja, zdravega načina življenja in zdrave prehrane spodbuja tudi medgeneracijsko druženje. To je najbolj opazno, ko vidimo, da okoli igrišč in šole tečejo vsi, od dvoletnikov do najstarejših udeležencev.

Dogodku so se pridružila že nekatera znana društva in posamezniki iz lokalnega okolja ter predstavili svoje dejavnosti. To so bili NORDIC by Petra Majdič z nordijske hojo, lokalni šahovski klub, Ana Arhar in Nina Valjavec z delavnico o zdravih zobeh in zdravih ustih, TSK JUB Dol, družina Jemec s predstavitvijo aplikacije »Veš kaj ješ?«, Katja Šifrar z nasveti o skrbi za zdra-



vo hrbtnico, AŽ Klas – Senožeti, Društvo Čebelarjev iz Dolskega, Društvo rejcev drobnice iz Sostrega, NTL Vesna z namiznim tenisom, ŠD Brezmejni s poligonom za najmlajše, ŠD Hannah s tenisom ter učenci OŠ Janka Modra, ki so preverjali, kako uspešno bi se obiskovalci odrezali pri športno-vzgojnem kartonu.

Tudi skavti smo dogodku dali svoj pridi. Pripravili smo dve orientacijski delavnici. Ena je potekala v naravi, druga pa je vodila skozi labirint. Vse dopoldne so si obiskovalci lahko na ognju, ki je bil postavljen ob šotoru in jamboru, spekli hrenovke in twist (»skavtski kruh«).

Vsako leto želimo dogodku dodati nekaj novega. Letos smo imeli tako priložnost preizkusiti svoje ravnesje na slacklinu (delavnico sta vodila skavta iz našega slovenskega združenja Gašper Stojc in Žiga Begelj). Predstavila se nam je ekipa *Natin svet – doživetja v naravi*, ki bo med drugim v poletnem času organizirala tabora za osnovnošolske otroke. Nejc Polanec (društvo Brest) je poskrbel za ogrevanje pred tekom, Barbara Tehovnik in Maja Jurjevič pa sta z delavnico *Skrite moči* predstavili nekaj vidikov duševnega zdravja. Veseli nas, da se nam je s svojo stojnico predstavilo tudi Društvo Altra, ki deluje v Senožetih. Celotno dogajanje so z rockovskimi ritmi popestrili odlični bendi naše šole – mlajši in starejši osnovnošolski ter skupina, ki jo sestavljajo učitelji in starši.



Vsi udeleženci, ki so se pravočasno prijavi na dogodek, so prejeli brezplačno zdravo malico in buff. Želimo se zahvaliti vsem sponzorjem, ki so nam pomagali pri izpeljavi dogodka: Občina Dol pri Ljubljani, OŠ Janka Modra, OK Tivoli, Orientacijska zveza Slovenije, Merkur zavarovalnica, NORDIC by Petra Majdič, ZSKSS s projektom Izvajaj uživaj, TIMING Ljubljana, TD Dol, Kavarna Fantazija, Ljubljanske mlekarne, PGD Laze, Mlin Felix, Cvetličarna Gričar, Mali jaz, JUB, TK Hannah, Lekarna Pogačnik in mesarija Domes.

Hvala voditeljem in klanu stega Dol-Dolsko 1 za pripravo in izvedbo. Hvala Marinki Cimerman in Žigu Cukorju, ki sta dvignila svoje »riti« in prevzela taktirko izpeljave dogodka. Upamo, da se maja prihodnje leto vidimo še v večjem številu.

Katarina Godec





## Teden ljubiteljske kulture

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti (JSKD) in Zveza kulturnih društev Slovenije (ZKDS) sta letos že šestič zapored organizirala vseslovensko akcijo *Teden ljubiteljske kulture*. Namen akcije je informirati lokalno javnost o delovanju lokalnih društev, v tem duhu pa tudi skozi teden potekajo aktivnosti, ki jih pripravijo društva sama.

Letos se je akciji, ki je potekala med 17. in 26. majem, priključila tudi naša občina. 17. in 18. maja so tako v Kulturnem domu Dolsko prepevali odrasli pevski zbori in male pevske zasedbe iz Ljubljane ter okolice. Pevci so upravičili ime prireditve *Naj se sliši* in Dolsko je dva dni zapored utripalo v ubranih pevskih glasovih. Dodaten pevski koncert se je odvijal v dvorani župnijskega doma v Dolu, tam pa sta obiskovalce z zabavnimi popevkami razveseljevala mešani komorni zbor Ljubljanski madrigalisti in Mešani pevski zbor Klas.

Akciji *Teden ljubiteljske kulture* so se priključila tudi lokalna kulturna društva, namesto zaključenih prireditev pa so svojo dejavnost skušala javnosti predstaviti z odprtimi vajami. Tako smo 19. maja lahko zapeli na pevskih vajah Društva misijonarja dr. Janeza Janeža, 20. maja so se otroci lahko preizkusili v znanju folklorne skupaj z Otroško folklorno skupino v okviru Turističnega društva Dolsko, 20. maja pa so jih člani Mladinskega tamburaškega orkestra seznanili še z igranjem tamburice. Odprto vajo sta imeli tudi odrasla Folklorna skupina Dolsko in KD Senožeški tamburaški orkester.

Teden ljubiteljske kulture je zaokrožila razstava likovnih del članov likovne sekcije Kulturnega društva Dol pri Ljubljani. Za kulturni program sta poskrbeli mlada flavtistka Nika Žnidaršič in njena spremljiva na klavirju Helena Kosem Kotar. Trinajst ljubiteljev slikanja je z razstavo pokazalo svoj slikarski napredek, ki jim ga je v preteklem letu pomagala razvijati mentorica Renata Grmovšek.

Š.K.K.



## Zgodbe iz Butaja

V soboto, 8. junija, sta nas v Erbergovih paviljonih graščine Dol obiskala Jelena Sitar in Igor Cvetko (Lutke Zapik) ter uprizorila dve predstavi. Naslov prve je bil *Pisana ptica*. To je zgodba o ptičkih in mami, najvažnejše pa so bile barve. Jelena je pripovedovala svojo avtorsko zgodbo tako zelo preprosto in bogato.



Za drugo predstavo *O treh kozah* je Igor Cvetko na šestem slovenskem festivalu Kamišibaj, ki ga organizira gledališča v Štanjelu, prejel glavno nagrado »Zlati kamišibaj«.

Jelena in Igor sta bila očarana nad ambientom Erbergovih paviljonov in okolico, mladi gledalci in njihovi starši pa nad izvajalcema. Obljubili smo si, da se čim prej spet srečamo in takrat povabimo v našo družbo nove gledalce.

Nataša Klemenčič

## Plešoče note

Zadnji dan v maju se je v Kulturnem društvu Dolsko odvijala prireditev *Plešoče note*, tokrat mladostno obarvana. Na odru so se prvič skupaj predstavili Mladinski tamburaški orkester Senožeti, Otroška folklorna skupina Dolsko in učenci OŠ Janka Modra z recitacijami.

To je bil prvi samostojni koncert mladih tamburašev, ki so med drugim z otroško folklorno skupino premierno predstavili belokranjski splet Lepa Anka. Večer je bil prepleten z melodijami, ki so se jih mladi tamburaši naučili do prireditve. Otroška skupina Dolsko je nastopila dvakrat samostojno s spletom Pastirček in Adamček.

Prireditve sta organizirala Kulturno društvo Senožeški tamburaški orkester in Turistično društvo Dolsko v sodelovanju z Občino Dol pri Ljubljani. Hvala vsem, ki podpirate mlade pri ustvarjanju. Želimo pa si, da bi na naslednjih podobnih prireditvah napolnili dvorano in s tem dali mladim še večji zagon.

Mojca Baloh, foto: Gregor Vidmar





## Proslava ob 100-letnici Čebelarstva društva Dolsko

V soboto, 1. junija, je Čebelarstvo društvo Dolsko praznovalo 100 let organiziranega delovanja, in sicer na domačiji Pr' Krač v Dolskem. Proslavo so slavnostno pričeli z mimohodom: Otroška folklorna skupina Dolsko in Odrasla folklorna skupina Dolsko, nosilci praporov: ČD Kamnik, ČD Domžale, ČD Krtina Dob, ČD Lukovica, ČD Ig, ČD Ljubljana Moste – Polje, ČD Moravče, ČD Litija in ČD Dolsko. Prisotne sta nagovorila dolgoletni predsednik Ivan Mlakar in sedanji predsednik ČD Dolsko Peter Uršič.

Pester kulturni program so pod vodstvom Nataše Klemenčič izvedli Mladinski pevski zbor OŠ Janka Modra, Tamburaški orkester Senožeti, Folklorni skupini Dolsko, recitirala je Sara Šimenc in na harmoniko zaigral Klemen Uršič. Slovesnosti so se udeležili podpredsednik ČZS Marko Alauf, dr. Janez Grad, predstavnik Občine Dol in OŠ Janka Modra, župnik Alojz Grebenc in ostali pomembni gostje ter podporniki društva. V sklopu proslave je Čebelarstvo društvo podelilo jubilejna priznanja, zahvale podpornikom, Čebelarska zveza Slovenije pa priznanja Antona Janšca III. in II. stopnje.

Leta 1919, leto po veliki vojni, so se čebelarji zbrali v želji po organiziranem čebelarjenju. Čebelarji iz dolske doline, soustanovitelji skupne čebelarske podružnice v Krtini, so se leta 1921 odločili za odcepitev od brdske podružnice Krtina. Organizirali so svojo čebelarsko podružnico v Dolu, kasneje pa sedež premestili v Dolsko. V tistih časih so bila polja jeseni bela od ajde. Po tem so prišle druge, manj odporne kulturne rastline, ki so žal čebelarstvu prinesle tudi veliko slabega, zaradi nenehne in povečini tudi neustrezne uporabe pesticidov. Sedaj se ajda zopet vrača na naša polja. Prav tako se vedno bolj zasaja medovite rastline na vrtovih, saj je ljudem mar do okolja.

Čebelarstvo društvo Dolsko je postavljeno na trdih temeljih in vseskozi z roko v roki sodeluje s solo ter lokalno skupnostjo. Plod tega je lani odprt šolski čebelnjak pri OŠ Janka Modra in čebelarski krožek, za katerega je veliko zanimanje. V letošnjem letu je Občina izdala tudi koledar s čebeljimi motivi. Tudi pred leti zasajen lipov drevored v Dolskem in hruškov v Dolu sta dokaz, da je večini ljudi v teh krajih mar za okolje.

Letos je za čebelarje žalostno leto. Po burni pomladi čebelje družine brez naše pomoči ne bi preživele. Čebelarji upamo na lepše vreme, da se bodo čebele lahko najedle zunaj panjev brez našega hranjenja. Da je to obdobje še bolj žalostno, so poskrbeli na SŽ, ki sporočajo, da naj čebele v 3-kilometrskem pasu okrog tirov zapremo, saj bodo plevel zatirali z glikofosfati. Brez čebele ni življenja, ni opravevanja, ne bi bilo sadja, ne bi bilo cvetočih zelenih polj. Zavedati se moramo, da je čebela indikator sprememb v okolju. Že najmanjše spremembe lahko pomenijo katastrofo.

Kljub vsemu čebelarji v naši občini vsako leto prebivalcem naše lepe dolske doline brezplačno s storitvami pridnih delavk darujemo 97.100 EUR. Gre za izračun po primerjavi z Avstrijo, kjer se opravevanje plačuje. Tam je cena opravevanja na čebelji panj oz. čebeljo družino 100 EUR.

Slovensko čebelarstvo ima zelo dolgo in bogato tradicijo. Ponosni smo na kranjsko sivko kot na našo avtohtono čebelo, na ohranjeno zeleno naravo, na slovenske čebelnjake, panjske končnice ... Ponosni smo na to, da smo se pred tremi leti predstavniki čebelarskih društev ustanoviteljic Dolsko, Domžale, Krtina Dob, Lukovica in Moravče pričeli dogovarjati o izdaji skupne monografije in o skupni proslavi ter strokovnem simpoziju, ki sta potekala 9. marca letos v prostorih Čebelarske zveze Slovenije.



Čebelarji in dr. Grad smo pripravili tudi razstavo na temo čebel in čmrcljev. Slavnostna otvoritev je potekala po uradnem delu proslave. Razstavo so si z zanimanjem ogledali tudi otroci PŠ Dolsko. Gostoljubnost družine Čič z domačije Pr' Krač, sladke in slane dobrote pridnih gospodinj – Plamenk in odličen nastop vseh nastopajočih – vse to je slavnostno zaznamovalo 100 let našega društva. Vsem velika hvala in NAJ MEDI!

*Čebelarstvo društvo Dolsko*

## Zahvala za vaše glasove v akciji Radi delamo dobro

Čebelarstvo društvo Dolsko je v aprilu sodelovalo v Mercatorjevem projektu »RADI DELAMO DOBRO«. Čebelarji se zahvaljujemo vsem za podporo in izkazano zaupanje.





## Plesmuska

Morda se vam zdi naslov prispevka malce nenavaden, vendar je resničen. S tem naslovom je v dvorano gimnazije Šentvid vabil Pihalni orkester Litostroj na svoj letni koncert pod taktirko Gregorja Vidmarja, ki je poleg tega odličen glasbenik in naš sokrajan. Porodila se mu je zamisel, da bi ob zvokih pihalnega orkestra tudi zaplesali. Povabil nas je, da bi na tem koncertu sodelovali mladi in odrasli člani Folklorne skupine Dolsko.

Pripravil je odlično priredbo našega prekmurskega spleta. Polni pričakovanja in radovedni smo z občutkom treme prišli na generalno, saj prej nismo nič vadili niti si nismo predstavljali, kako se bomo znašli ob glasbi pihal. Do sedaj smo plesali le ob spremljavi harmonike in Senožeškega tamburaškega orkestra ... A vaja je stekla kot po maslu, prav tako pa tudi sam nastop. Odrasli folklorniki smo bili navdušeni, obiskovalci v dvorani pa tudi – to so nam pokazali z zares glasnim aplavzom. Tudi naši mladi folklorniki so se odlično odrezali in prav tako prejeli velik aplavz.



Poleg folklorne so na parketu ob zvokih orkestra pokazali svoje spretnosti tudi plesalci hiphopa, sodobnega plesa in tudi plesni par standardnega in latinskoameriškega plesa. Glasba res ne pozna meja! Še enkrat hvala za povabilo in upamo, da se še kdaj najdemo skupaj na odru.

Nataša Rotar

## Planica, snežena kraljica

Krepko smo zakorakali v mesec maj, vendar nas sonce nikakor ni hotelo obsijati in spraševali smo se, ali letos ne bo pomladi. Spomladansko-poletna oblačila so samevala, če smo hoteli na sprehod, smo se morali konec maja zopet obleči v bunde in topla oblačila, tudi naše domove pa so namesto sonca grel radiatori. Vendar smo se vsi kljub turobnemu vremenu veselili vseh lepih trenutkov in želja, ki so včasih zelo skromne in usmerjene le v tiho pričakovanje druženja, priložnosti, da nismo sami, in kakšne prijazne ter spodbudne besede.

Konec maja smo se dolski upokojenci odpravi na izlet na Gorenjsko. Naš cilj je bil ogled Planice – Nordijskega centra z ogledom Planinskega muzeja v Mojstrani. Zjutraj je deževalo in kljub napovedi, da se bo zjasnilo (napovedim pač ne verjamemo več) smo se odpravili proti Jesenicam, Kranjski gori. Na poti v Planico smo se za kratek čas ustavili ob jezeru Jasna, kjer smo občudovali kristalno čisto jezero in prečudovito naravo. Pot smo nadaljevali v dolino pod Poncami, v Tamar.

Takoj po izstopu iz avtobusa se nam je pogled ustavil na »velikankah« – bravo brata Gorišek! Morda povsem nenapovedano (kljub dežju) so mladi skakalci trenirali in izvajali skoke na srednji skakalnici. Ne bi doživeli prave Planice, če se ne bi s sedežnico povzpeli na vrh skakalnice (vsi, tudi najstarejši). Z vrha skakalnice se odpira prečudovit razgled in ob vsem tem si je marsikdo z

občudovanjem mislil: »Vsa čast in bravo naši fantje za pogum, da se spuščajo – skačejo.«

Lokalni vodič nam je opisal vso zgodovino izgradnje skakalnic in dosežkov. Po vrnitvi na trdna tla smo si ogledali še Nordijski center. Takoj ob vhodu smo bili nemalo presenečeni in smo se počutili »bahavo« saj smo na prvem in najbolj vidnem mestu zagledali napisane dosežke našega občana Jožeta Klemenčiča in pa naše Petre Majdič. V spodnjih prostorih centra smo si ogledali tudi vadbeni center – proge iz pravega snega.



Polni vtisov smo se odpeljali proti Mojstrani, kjer smo si pod strokovnim vodenjem ogledali Planinski muzej. Pozno kosilo smo si privoščili v Lovskem domu v Žirovnici. Vsi smo se iskreno zahvalili vodji izleta in turistični agenciji za prečudovit izlet. Nikogar ni motilo slabo vreme, saj smo doživeli res prečudovit dan.

Sedaj, ko smo končno dočakali sonce in višje temperature, pa je res čas, da začnemo razmišljati tudi o poletju. V Društvu upokojencev Dolsko vas vabimo na:

### - Srečanje dolskih upokojencev

31. avgusta organiziramo letno srečanje dolskih upokojencev pred KD Dolsko.

### - Izlet v Dravograd s splavarjenjem

7. septembra 2019 vas vabimo v Dravograd, kjer se bomo preizkusili tudi v splavarjenju.

Za DU Dolsko Marija Zajec

## Gasilska orientacija v strmem bregu

Mladi gasilci in gasilke so se 12. maja pomerili v gasilski orientaciji, ki jo je organizirala GZ Dol-Dolsko v okolici Klopc. Strm teren in zgodnje jutranje ure mladih nadobudnežev niso spravili na kolena, njihovi mentorji pa pravijo, da so si s to preizkušnjo zagotovo okrepili fizično kondicijo. Rezultati niso pomembni, vsem le z občudovanjem vzklikamo: »Bravo mladi korenjaki!«

Š.K.K.





# Dobro je vedeti

## JUPOL praznoval 50 let

Največja gospodarska družba v naši občini JUB d.o.o. je v teh dneh praznovala velik dogodek – njihova najuspešnejša in najmočnejša blagovna znamka JUPOL je namreč slavila 50-letnico obstoja. V ta namen je JUB v ljubljanskem Tivoliju pripravil sklepno praznovanje, na katerem so lahko udeleženci spremljali kratke utrinke iz JUB-ovih arhivov in obujali spomine na čase pred petimi desetletji, ko je JUPOL že postajal velika tržna uspešnica. Zgodbo o razvoju JUPOL-a so z njimi delili tisti, ki so najbolj zaslužni za njegov uspeh in prepoznavnost te blagovne znamke na mednarodnih tržiščih, srečanje pa so popestrili tudi z zanimivimi gosti.

JUB je praznovanje 50-letnice JUPOL-a organiziral na 10 tržiščih, kjer posluje preko svojih družb, da bi se tako svojim kupcem na svojevrsten način zahvalil za njihovo zvestobo in zaupanje. Tako se je v okviru akcije *JUPOL potuje. JUPOL povezuje.* na pot po 10 državah odpravilo vedro JUPOL v spremstvu vozila navara, ki je v 3 mesecih obiskalo preko 100 mest in pri tem prevozilo več kot 5.000 kilometrov. V začetku junija je prispelo v Slovenijo, kjer se je zgodba JUPOL-a v letu 1969 tudi začela, z obiskom številnih prodajnih mest ter srečanj s kupci pa je svojo pot zaključilo na sedežu družbe v Dolu pri Ljubljani. JUPOL je v tem času prejel več kot 50.000 voščil, lepih želja ter iskrenih rojstnodnevnih čestitk, nekaj najbolj iskrih pa so v JUB-u delili tudi z udeleženci na praznovanju v Švicariji. Da je bil ta tivolski center ustvarjanja izbran za zaključno prireditev, ni naključje, saj so v JUB-u želeli na simboličen način izkazati spoštovanje JUPOL-u, ki uporabnikom nudi nešteto ustvarjalnih in kreativnih izvedbenih možnosti v prostoru.

JUPOL, ki se je že zgodaj uveljavil kot blagovna znamka in postal generično ime za notranjo zidno barvo, danes najdemo v vsem prepoznavni embalaži na številnih trgovskih policah ponudnikov gradbenih materialov. "Potrošniki ga cenijo prav zaradi njegove konstantne kakovosti in odličnih aplikativnih lastnosti," je poudaril Sašo Kokalj, predsednik uprave družbe JUB, "in lahko rečem, da je barva JUPOL barva mnogih generacij in da je zaradi svoje kakovosti ter tradicije preprosto legendarna." Poudaril je, da je za ugled in graditev močne blagovne znamke zelo pomembno, da so odgovorni pozorni na dosledno izpolnjevanje obljub blagovne znamke, tako da uporabnik vedno dobi to, kar pričakuje.

Praznovanje 50-letnice JUPOL-a letos JUB obeležuje tudi s številnimi humanitarnimi projekti na območju 10 držav, kjer je blagovna znamka uveljavljena že 5 desetletij. Podprl je prenovo mnogih vrtev in šol, barve za prenovu stanovanj pa prispeval tudi za številne socialno ogrožene družine. V Sloveniji bo v okviru programov Veriga dobrih ljudi in Botrstvo v Sloveniji vse do jeseni potekalo sodelovanje z Zvezo prijateljev mladine Ljubljana Moste – Polje. "Veseli smo JUB-ove podpore, ki jo namenjajo otrokom iz socialno ogroženih družin, in njihovim prizadevanjem, da bi jim omogočili bolj barvito otroštvo," se je ob tej priložnosti JUB-u in zaposlenim zahvalila Anita Ogulin.

V JUB-u letos obeležujejo še en jubilej – 100-letnico imena podjetja. Kratica JUB je nastala kot izvedenka iz daljšega naziva Jugoslovenska industrija ulja i boja v letu 1919, ko je tovarno v last prevzela zagrebška delniška družba. Ker si ob ohranjanju tradicije in zgodovinske vrednosti zasluži vse spoštovanje, je kratico tudi po letu 1953 JUB obdržal v imenu svoje korporativne blagovne znamke. Na praznovanju so skupaj z grafičnim oblikovalcem Marjanom Platovškom, ki je pred 40 leti izdelal grafični znak JUB in ga podjetje z malenkostnimi spremembami v tipografiji uporablja še danes, odkrili tudi motiv, ki ga je naslikal posebej za



to priložnost. Platovšek, ki je javnosti zadnja tri leta poznan kot ljubiteljski slikar portretov v pop art tehniki, zgleduje pa se po umetnostnem slogu Andyja Warhola, je tudi motiv za JUPOL-ovo 50-letnico ustvaril izključno z barvo JUPOL Classic in niansirnimi sredstvi DIPI.

JUB d.o.o., foto: Anže Petkovšek

## Recept za dan brez televizije in računalnika

V teh vročih mesecih delimo recepte za dan brez televizije in računalnika. Zakaj? Zato, ker zagovarjamo mnenje, da morajo biti počitnice čim bolj aktivne in polne doživetij. Tole je naš recept:

- družinski zajtrk (npr. jagode s smetano in piškoti),
- čas za gibanje – kolesarjenje ob bistrški poti,
- skupni opravki, kot so urejanje vrta in cvetic,
- priprava kosila – otroci naj poskrbijo za zelenjavo,
- čas za poležavanje, pogovore, premlevanje lepih in pozitivnih misli in celo načrtov za prihodnost, osebne izpovedi ali pregledovanje družinskih albumov,
- čas za zgodovino (npr. obisk Slamnikarskega muzeja, Železne jame, gradu Krumperk ...),
- skupni večerni obed – naj ga pripravijo otroci, »ta veliki« pa si vzemite čas za tople besede,
- družabne družinske igre (npr. monopoly, pantomima, igra gluhih, človek ne jezi se, skrivalnice ...),
- družinska večerna pravljica ali igrana igra,
- tople besede pred spanjem, ne pozabite pa tudi na objeme, poljube, stiske – takšen dan bo zagotovo enkraten.

Želimo si, da bi vas čim več preizkusilo naš recept, saj preverjeno deluje in če ga boste upoštevali, se boste zares dobro počutili. Ko to preizkusite tudi sami, vas vabimo, da opis »dneva brez računalnika in televizije« pošljete na naš e-naslov [info@sadmavrica.si](mailto:info@sadmavrica.si). Zelo bomo veseli odzivov.

V Športno atletskem društvu Mavrica pa skrbimo, da otroci čez počitnice niso pred ekrani, tudi še malce drugače. Z aktivnim varstvom, tednom v gozdu ali hribih, letovanjem na morju, plavalnimi tečaji, tečaji rolanja in drugimi organiziranimi aktivnostmi poskrbimo, da so aktivni, veseli, zdravi in v dobri družbi. Poleg tega pa se naučijo še veliko življenjskega. V tem je čar naše velike in enkratne Mavrice. Več informacij najdete na [www.sadmavrica.si](http://www.sadmavrica.si).

Za ŠAD MAVRICA Mojca Grojzdek







Jure prihaja iz družine, ki ima v Dolu pri Ljubljani dolgoletne korenine. Hišo v Klečah pri Dolskem, v kateri živi z družino, je gradilo že več generacij, nekoč pa je bila v njej tudi pomembna gostilna, ki jo je vodila Juretova babica. Še posebej veliko zgodb, povezanih s to dejavnostjo, se nanaša na čas druge svetovne vojne, ko je bila družina razpeta med obveznostmi do okupatorja in srčno podporo partizanom. Babici zagotovo ni bilo lahko, saj je bil poleg vsega njen mož oficir in je delal za jugoslovansko vojsko. Njegova strast so bile številke in tako je prevzel mesto računovodje, po vojni pa je skrbel za finančno poslovanje slovenske in hrvaške armije.

Verjetno je Jure prav po dedku prevzel ljubezen do ekonomije in danes je uspešen poslovnež, direktor računovodskega podjetja, ki je na tržišču že 25 let in podjetjem poleg računovodskega servisa zagotavlja tudi številne druge oblike strokovne pomoči. Jure je mesto direktorja prevzel kmalu po študiju in si tako pridobil zares dober vpogled v ekonomiko poslovanja ter ustvarjanja dodane vrednosti. Ker poleg upravljanja podjetja še vedno tudi sam skrbi za določene stranke, ves čas ostaja v stiku s stroko in ima računovodske bilance »v malem prstu«.

Njegov urnik je seveda ves čas močno zaseden, a tega ne upoablja za izgovor, ko začuti, da bi rad doprinal višjemu dobremu. S svojim krajem čuti močno povezavo in v vlogi svetnika je prepoznal priložnost, da za svoje sokrajane naredi nekaj dobrega. Usoda je želela, da je začel v svojih strokovnih krogih srečevati soseda Janeza Tekavca in skozi skupne poslovne projekte sta ugotovila, da sta si v razmišljanjih zelo podobna. Ko je Tekavc pred leti ustanovil svojo listo, je Jure tudi zase prepoznal priložnost za lokalno udejstvovanje in tako se je začela njegova kariera svetnika.

Svojo pozornost Rabič ves čas najbolj intenzivno usmerja v nadzor delovanja občinske uprave, predvsem v smislu racionalne rabe proračuna in izbranih investicijskih odločitev. Tako ga na občinskih sejah tudi najbolj pogosto slišimo, ko potekajo razprave o proračunu in investicijah. Zase pravi, da ničesar ne dela na pamet, zato vsak predlog občinske uprave zelo natančno preveri in tudi glasno opozori, če na podlagi svojih izkušenj oceni, da razmišljanja niso realna ali pa, da ne sledijo optimalni porabi sredstev. Ker ima res veliko izkušenj, deluje kot nekakšen neformalni notranji revizor, a čeprav včasih deluje malce strogo, je njegov glavni namen, da tudi Občina posluje ekonomično in v prid vsem občanom.

Doslednost in racionalnost je pomemben del Juretove osebnosti in v takem duhu si sledijo skoraj vse njegove odločitve. Tako je

**Jure Rabič je kljub svoji relativni mladosti član občinskega sveta z enim izmed najdaljših mandатов. Prepoznaven je po svojem resnem in strokovnem pristopu, doslednosti in samozavesti. Je pravi »biznismen«, ki tudi v vlogi svetnika svojo pozornost usmerja predvsem v razmislek o tem, ali izbrane odločitve za občane res predstavljajo optimalen izkoristek priložnosti.**

že kot mladenič premišljeno ugotovil, da se mora kaliti v samostojnosti in za študij si je izbral kraj, ki je bil oddaljen od njegove družine – Fakulteto za management v Kopru. Tam je spoznal svojo ženo in izračunala sta, da je najbolj ekonomično, če si dom uredita v Juretovi domači hiši. Tako ju ne bremeni kredit in prihranke lahko brez slabe vesti porabita za stvari, ki jima veliko pomenijo. Med njimi so tudi potovanja, na katerih se Jure skuša čim bolj »odklopiti« in se posvetiti svoji družini. Pravi, da je tudi kot oče precej zahteven in strog, a to predvsem zato, ker meni, da je to za njegovega 12-letnega sina in 10-letno hčerko najboljša popotnica za uspešno življenje.

Družina vedno drži skupaj in oče otroka srčno podpira pri njihovih interesih. Tako je na primer sin Izak s svojo ljubeznijo do čebelarstva, ki jo je verjetno podedoval od pradedka, enega izmed prvotnih članov našega čebelarskega društva, okužil tudi očeta. Mladi čebelar zmaguje na državnih čebelarskih tekmovanjih, oče pa je pred hišo postavil čudovit čebelnjak, v katerem ima tudi svoje čebelje družine. Podobno je tudi s košarko. Izak trenira košarko že nekaj let in se povsem sam vozi v Ljubljano na treninge, tako pa se je tudi Jure prvič v življenju posvetil temu športu in sedaj redno trenira s košarkarsko sekcijo Športnega društva Partizan Dolsko. Oče tudi zelo rad peče, to pa še posebej veseli njegovo hčerko.

Rabič se zaveda pomena zdravega načina življenja in njegova želja je, da bi v občini začeli še bolj modro izkoriščati priložnosti, ki nam jo za rekreacijo ponuja zeleno okolje. Močno podpira prireditve, kot je *Dvigni rit, bodi fit*, ki jo vsako leto pripravijo skavti, in meni, da bi podobnih priložnosti moralo biti še več. Ko gleda skozi oči svetnika, pravi, da je njegova prva prioriteta ureditev primerne infrastrukture za mlade družine, ki se jih je v našo občino v preteklih letih priselilo zares veliko. Vsi otroci bi morali imeti dostop do vrtca, nujno pa je treba urediti tudi prostorsko problematiko v šoli. Verjame tudi, da bi Občina morala svoje napore vložiti v varno ureditev prometa, veliko priložnost pa prepozna v urejenih kolesarskih stezah.

Iz primera ureditve kolesarskega poligona, ki je po enem letu še vedno močno obiskan, je jasno, da imamo občani veliko potrebo po še več inovativno izkoriščenih zelenih površinah. Iz izkušenj Jure ve, da navadno projekti, ki praviloma občutno izboljšajo kakovost življenja v neki okolici, sploh niso tako zelo dragi, le lokalno vodstvo mora znati modro razporejati finančna sredstva zanje. Sam se zavzema za zdravo mero varčevanja in ne podpira trošenja za namene, pri katerih bi lahko z dobro voljo kaj privarčevali. Morda se v primerjavi z vrednostjo celotnega občinskega proračuna ne zdi veliko, ko se za kakšno aktivnost porabi nekaj sto evrov, a ti neracionalno vloženi zneski se seštevajo in na koncu lahko močno »odžirajo« sredstva za kakšen zares potreben projekt. Tako je Jure tudi predlagal, da bi se znižale sejnine za člane občinskega sveta, saj meni, da bi svetniki morali delati predvsem iz vzgiba doprinosa za našo občino. Sam svoje sejnine vedno nakaže za dobrodelne namene. Želi si, da bi naša občina uspela ohraniti dobro finančno zdravje, ki jim ga je uspelo vzpostaviti v preteklem mandatu in obljublja, da bo s svojim nadzorom pri tem pomagal.

Špela Korinšek Kaurin



# PRI SOSEDI NA OBISKU

Vsak vodja potrebuje dobre pomočnike in takšna je tudi vloga podžupana oziroma podžupanje. Je skorajda desna roka županu in pomembno je, da je zanesljiva, skrbna oseba, sposobna strokovne analitične presoje. **Nika Rovšek**, naša podžupanja, vse to lepo upodablja, ker je domačinka že od rojstva, pa ta vloga zanjo ni le formalna, temveč je zavezana s pentljo njenega srca.

Nika Rovšek je nase opozorila že v preteklih letih, ko je kot članica občinskega sveta zagovarjala stališča Liste Sotočje. Lahko bi rekli, da je bila najbolj glasna svetnica, saj praktično ob nobenem predlogu ni ostala brez utemeljenega komentarja. V vsebino se je vedno dobro poglobila, opozarjala pa je tako na vsebinske pomanjkljivosti kot tudi na tehnične nedovršenosti. Najbolj strastno jo je zanimala problematika sprejemanja Okoljskega prostorskega načrta (OPN), iz njenih komentarjev pa je bilo jasno razvidno, da se na tematiko tudi strokovno zelo dobro spozna in je večša iskanja rešitev.

Tudi kot podžupanja Nika ohranja svojo osredotočenost na izboljšanje urejenosti okolja. Verjame, da je premišljen OPN eden izmed najbolj ključnih občinskih dokumentov, saj je z njim močno povezana tudi sama strategija razvoja. Brez OPN Občina nima praktično nobenega nadzora nad gradnjami in če to priložnost prepoznajo investitorji, katerih glavni namen je goli dobiček, lahko v naseljih nastane pravi kaos. Brez tega dokumenta tudi ni mogoče zanesljivo predvideti dinamike priseljevanja v občino, saj lahko že izgradnja enega samega večjega stanovanjskega kompleksa občutno spremeni demografsko statistiko in povzroči težave pri razpoložljivosti občinske infrastrukture. Točno to se je zgodilo tudi v preteklosti in danes se zaradi hitrega prirasta prebivalstva soočamo z velikim izzivom, kako vsem otrokom zagotoviti dovolj mest v vrtcu in pozneje tudi primerne pogoje v šoli.

Da v prihodnosti do podobnih izzivov ne bi več prihajalo, oziroma, da bi imela Občina več nadzora nad gradnjami in prirastom prebivalstva, Nika, odkar je prevzela mesto podžupanje, svoje napore intenzivno usmerja v oblikovanje primerne OPN-ja, ki bo izpolnjeval tudi stroge pogoje za potrditev s strani pristojnih institucij. Glede na to, da je Nika magistrica prostorskega načrtovanja in urbanizma ter da tudi v svoji redni službi na Mestni občini Ljubljana skrbi za urejanje prostora, je kot naročena oseba za to nalogo. Postopke pozna do potankosti, zaradi širokih izkušenj pa lahko dobro predvidi tudi možne posledice določenih odločitev in temu primerno predlaga primerne prilagoditve. Po skoraj pol leta opravlja-

nja podžupanske funkcije je bilo narejenega že veliko, a dokument vseeno še čaka kar nekaj prilagoditev in usklajevanj. Kot neprofesionalna podžupanja Nika vse svoje napore vlaga predvsem v težnji po družbeno koristnem delu in iz ljubezni do domačega kraja. Ti dve vrednoti jo spremljata že od malega in tako je pravzaprav tudi "zašla" v lokalnopolitične vode. Vse se je, kot sem lahko sklepala iz najinega pogovora, odvijalo povsem spontano, brez nekega vnaprejšnjega načrta. Ko je Nika odraščala v Dolskem, si je oblikovala socialni krog v lokalni družbi, z vrstniki pa so se zbirali in družili v prostorih Kulturnega doma. Tako se je povezala z društvom, še posebej pa so jo pritegnili dogodki, ki jih je organiziralo Športno društvo Partizan Dolsko in kot prostovoljka je velikokrat pomagala pri izvedbi.

Čeprav pravi, da sama ni športnica v pravem pomenu besede, je bila vedno rada »zraven«. Prav ta zagnanost je tista sila, ki jo je pripeljala na lokalnopolitično pot. Ko je vodila lokalno taborniško organizacijo Žerjavov rod, je spoznala ekipo mladih zanesenjakov, med katerimi se je rodila vizija razvoja naše občine in Nika se je "ogrela" za idejo, da bi sodelovala pri spreminjanju našega okolja na boljše. S kolegi so ustanovili svojo listo in tako se je začela njena kariera svetnice. Naključje je hotelo, da so ostali kolegi svoj zagon nekoliko izgubili, saj so si začeli graditi družine in obveznosti je bilo kar naenkrat preveč, vendar pa je Nika novo priložnost našla v Listi Sotočje, v katero jo je povabil sedanji župan. Čeprav se prej nista dobro poznala, se je izkazalo, da se v razmišljanjih dobro ujameta in Nika je postala nepogrešljiv člen nove zasedbe. Prav njena srčnost in predanost je bila odločilna, da so ji kandidati namenili tudi mesto podžupanje.

Glede na to, da je Rovškova mama dveh fantov in da opravlja še zahtevno redno službo, me je zanimalo, kako ji uspe uskladiti toliko obveznosti hkrati. V odgovor sem dobila skromen nasmeh, ki mi je nakazal, da Nika ne dela iz muhe slona, ampak enostavno naredi, kar se od nje pričakuje, in pri tem ne »komplicira« preveč. Delo prilagaja glede na potrebe in ne išče težav tam, kjer to ni potrebno. Čeprav se je ob sejah občinskega sveta zdelo, da do potankosti preuči vse dokumente



in ji ne uide niti najmanjša podrobnost, sama pravi, da temu ni tako. Namesto, da bi iskala, kaj ni mogoče, je njena pozornost usmerjena na iskanje priložnosti in v rešitve. Tako tudi ni bila pretrano slabe volje, ko mi je sporočila, da so zaradi izgubljene tožbe z Energoplanom močno ogrožene vse investicije, načrtovane za letošnje leto. Če denarja ne bo mogoče črpati iz občinskega proračuna, je prepričana, da bo vodstvo našlo druge rešitve – največje priložnosti vidi v črpanju evropskih sredstev.

Ob tem dokaj neformalnem pogovoru sem Niko spoznala v novi luči. Če se mi je prej zdela malce stroga in nekoliko uradna, je sedaj pokazala svojo žensko plat, vedrino in materinsko ljubezen. Prepričana sem, da se rada zabava in tako me ne čudi, da ima tudi znotraj liste dobre prijateljice, s katerimi ne klepetajo le o pričeskah in modi, temveč se pogovarjajo tudi o idejah glede razvoja naše občine. Veliko ljubezni pa hrani tudi za domače. Sinova se navdušujeta nad karatejem in glasbo. Osemletni Vasja pravi, da je njegova mami zelo prijazna in aktivna, trinajstletni Vid, pa se je pošalil, da ga mamino podžupanstvo stane spanca (ker mora prej v šolo, ko zjutraj Nika hiti na Občino) in dobre hrane, saj sedaj večkrat kuha oče. Bo Nika morda nekoč tudi naša županja? Sogovornica pravi, da tako daleč v prihodnost ne gleda, ampak prepušča času, da naredi svoje. Njena pozornost je usmerjena na dobro občanov – pomembno ji je, da se vsem zagotovijo zadostni pogoji za kakovostno življenje. Želimo ji veliko uspehov in predvsem, da bi ji vloga podžupanje prinesla čim več pozitivnih izkušenj!

Špela Korinšek Kaurin



## Pisatelj na obisku

Letošnje šolsko leto OŠ Janka Modra obiskuje 732 učencev. Kar 577 jih je osvojilo Bralno nalepko ali Bralno značko, 238 učencev je osvojilo še Bralne iskricice, 143 učencev razredne stopnje pa je osvojilo tudi Ekološko bralno značko. 15 učencev 9. razreda je postalo »zlatih bralcev«, saj so priznanje osvojili vsa leta šolanja.

Za vse tiste, ki so dosegli laskava priznanja, smo ob zaključku bralnega leta na šolo povabili pisatelja, komika, igralca in prevajalca Boštjana Gorenca – Pižamo. Pižama je poslušalce pritegnil z izvrstno in humorno pripovedjo o junakih iz knjig, ki jih je sam napisal ali prevedel. Pred očmi mladih bralcev so vstajali liki, ki so jih takoj prepoznali. Sproščen in duhovit nastop Boštjana Gorenca je navdušil s svojimi življenjskimi zgodbami, polnimi humorja iz resničnih dogodivščin. Že začetek nastopa je bil ne-navaden in je takoj pritegnil pozornost mladih bralcev, zato je urica druženja z njim prehitro minila. Mladi bralci se že dolgo niso tako brezskrbno smejali. Po nastopu so knjige, o katerih je pripovedoval Boštjan Gorenc, izginile s polic šolske knjižnice, saj so jih hoteli vsi brati.

Vsem mladim bralcem ČESTITAMO za osvojena priznanja! Naj dodamo, da je nastop učence tako navdušil, da nekateri berejo celo »za nazaj«. Upamo, da branje spet postaja vrednota. Poleg mentorjev se je podelitve udeležil tudi ravnatelj naše šole, ki je poudaril pomen branja od prvega do devetega razreda in tudi pozneje v življenju. Zlatim bralcem je svetoval, naj bo knjiga njihova prijateljica vse življenje.

*Knjižničarke*

## Korajža velja!

V petek, 10. maja, se je na podružnični šoli Dolsko odvijala že osma tradicionalna prireditev Korajža velja, ki jo izvajamo v okviru podaljšanega bivanja. Vsi učenci naše šole prireditev težko pričakujejo, ravno tako tudi njihovi starši in stari starši, ki se je zelo radi udeležijo in glasno navijajo. Zopet smo videli kar nekaj glasbenih in plesnih točk, ki so nas preprosto navdušile, obiskal pa nas je tudi čarodej.

Učenci so dokazali, da imajo ogromno talentov, na katere so lahko resnično ponosni. Videli smo 14 tekmovalnih točk in ocenjevalci (predstavniki razredov ter učitelj) so imeli zelo težko delo pri odločanju o tem, komu tokrat podeliti naslov velikega zmagovalca. Najvišje število točk sta dosegli odlični plesalki iz 5. razreda Anja Pivk in Zala Perme. Učenci so se na tekmovanje zelo zavzeto pripravljali in večina točk je bila odličnih. Vsi komaj čakamo prireditev v prihodnjem šolskem letu in se sprašujemo, kaj nas čaka takrat.

*Špela Žižek*



## Šolski zeliščni vrtiček

Pred šestimi leti smo se na šoli odločili za postavitve zeliščnega vrtička na zelenici ob parkirišču. Sestavljen je iz treh lesenih kvadratov, ki so diagonalno postavljeni eden na drugega. Spomladi je hišnik Jože obnovil obod s kostanjevim lesom.

Učenci smo sredi maja pod vodstvom učiteljice Tatjane Majdič posadili zelišča, in sicer timijan, sivko, žajbelj, rožmarin, baziliko, origano, majaron, drobnjak, stevio, pehtran in citronko. Mednje smo postavili lesene količke z glinenimi ploščicami, na katerih so zapisana imena zelišč. V neposredni bližini stoji čebelnjak Čebelarkega društva Dolsko, ki se v sonaravnosti dopolnjuje z vrtičkom, saj čebelam omogoča dodatno pašo.

Učenci smo s sajenjem prispevali k skupnosti, kar nas navdaja z dobrimi občutki. V primernem času in vremenu zelišča porežemo in posušimo. Na decembrskem s'mnju jih prodajamo kot zeliščne čaje in dišave.

Vse občane vabimo na ogled posajenih zelišč. Kakšno vejico ali list si lahko odtrgate tudi za kulinarično popestritev. Vse sprehalce hišnih ljubljencev pa lepo prosimo, da psos ne spuščate v bližino vrtička.



*Veronika Cvetkov, 7. a*



## Zlati bralci 2018/2019

Letošnji »zlati bralci« so skupina devetošolcev, ki so svoj prosti čas namenili tudi knjigam in branju:

- 9. a: Hana Kuhar, Nika Žnidaršič, Brina Meden, Simona Babnik, Julija Šporn, Dairine Yahweh Rovšek, Jošt Lunar;

- 9. b: Dominika Tekavc, Nastja Polanec, Job Mekše, Lucija Koren Brauhar;

- 9. c: Ina Simič, Nika Ljubič, Maša Perko Pervinšek, Eva Vogrinc, Jaka Perbil.

Za njihov trud in zvestobo knjigi vseh devet let smo jih nagradili z izletom v slovensko in zamejsko primorje ter z obiskom prireditve v Cankarjevem domu v Ljubljani.



### Izlet Zlatih bralcev

Zlati bralci smo 16. maja odšli na nagradni izlet. Pot nas je skupaj z bralci še nekaterih drugih ljubljanskih šol vodila na Primorsko. Naša prva postaja je bila Lipica. Ogledali smo si kobile z dvomeščnimi mladički, kobile pred kotitvijo, žrebce za dresuro ter muzej konjenišтва. Naj vam povem, da morajo v Lipici tudi konji v šolo. Če uspešno opravijo osnovno šolanje, ga nadaljujejo, pred tem pa morajo opraviti zahtevne teste. Najbolj smo uživali, ko smo se lahko konjev dotikali in jih božali. Bili so zelo mirni in potrpežljivi. Če smo se dekleta navduševala nad konji, pa sta bila fanta fascinirana nad drevesi.

Po malici smo se odpeljali mimo Trsta v Miramar. Sprehodili smo se po gradu, kjer žal ni bilo organiziranega vodenja in smo bili prikrajšani za čudovito zgodbo. Sončno vreme nas je hitro zvalo v čudovit park v okolici gradu. Hitro smo se pripeljali v Gradež, staro italijansko mesto. Vreme je bilo čudovito, zato smo se ohladili z odličnim sladoledom. Nismo zdržali na obali, morali smo v morje namočiti vsaj noge. Po kosilu smo si ogledali še cerkev, v kateri so tla prekrita s čudovitimi mozaiki. Še malo druženja po poti domov in hitro se je končal lep dan. Bilo je lepo. Branje se pa res spleča.

### Obisk prireditve v Cankarjevem domu v Ljubljani

Prireditve, ki je potekala v ponedeljek, 27. maja 2019, v Gallusovi dvorani Cankarjevega doma v Ljubljani, se je udeležilo 14 »zlatih bralcev«. S svojim nastopom sta jih počastila pesnik Boris A. Novak in ilustrator M. Manček, ki sta skupaj ustvarila knjigo *Oblike neba*. Njuno stvaritev bodo v dar dobili prav letošnji »zlati bralci«. Ljuba Jenče, zbiralka in izvajalka ljudskih pesmi, pa jih je popeljala v nekdanje čase. Pozdravit in čestitat sta jim prišla tudi minister Jernej Pikalo ter predsednik Društva bralna značka Marko Kravos, ki sta jih v svojem nagovoru spodbudila, naj druženje s knjigo ohranjajo vse svoje življenje. Dogajanje je s pravo mero humorja povezoval Boštjan Gorenc – Pižama.

*Knjižničarke in Dominika, Simona, Hana, Julija, Brina ter Nika*

## 10 let vrtca in jubilejne Mavrične igrarije

Vrtec pri OŠ Janka Modra, Dol pri Ljubljani letos obeležuje deseto leto svojega delovanja v centralni zgradbi pri OŠ na Vidmu. V ta namen je bilo v vrtcu ves mesec maj zelo slavnostno. Vzgojiteljice so skupaj z otroki v duhu pravljic našega znamenitega prevajalca Janka Modra okrasile avlo vrtca, organizirale pa so tudi zanimive prireditve za starše in stare starše otrok.

Ekipa vrtca se že vseh deset let drži tudi tradicije – vsako leto v začetku junija organizirajo Mavrične igrarije, na katerih se predstavljajo lokalna društva in ponudniki različnih storitev za otroke. Sodelujočih je vsako leto več, vedno bolj pester pa je tudi spremljajoči program. Na letošnje jubilejno leto je bilo vzdušje še toliko bolj slavnostno in z velikim veseljem smo lahko opazovali, kako povezano so med seboj delovale vzgojiteljice, strokovni delavci in ostali zaposleni. Za svoje izjemno delo in srčnost si zaslužijo res velik aplavz!

*Špela Korinšek Kaurin*



## Izjemni uspehi naših mladih čebelarjev

Učenci OŠ Janka Modra, ki obiskujejo čebelarški krožek so se letos že četrtoč udeležili Državnega tekmovanja mladih čebelarjev, ki je bilo tokrat že 42. po vrsti in je potekalo 25. maja 2019 v Beltincih. Na tekmovanju se je pomerilo več kot 430 otrok, širši namen tekmovanja pa je tudi v spodbujanju druženja mladih ljubiteljev čebel, popularizaciji, širjenju in poglobljanju znanja iz čebelarstva ter življenja čebel.



Naši mladi čebelarji so dosegli res lepe uspehe – Izak Rabič in Teja Bakovnik sta zlato odličje dosegla na nižji tekmovalni stopnji, Ines Paznik in Livija Smrkolj pa v srednji tekmovalni stopnji. Prejeli smo še dve srebrni in eno bronasto priznanje ter priznanje za udeležbo. Ti uspehi dokazuje, da krožkarji pod mentorstvom Franca Kraševca, Aleša Šuštarja in profesorice Mojce Valenčak napredujejo in posledično posegajo po visokih priznanjih. Iskrene čestitke za tako dober uspeh!

*Marko Borko, Čebelarstvo društvo Dolsko*



# NAPOVEDNIK DOGODKOV:

**7.7.** SLOVESNOST NOVE MAŠE  
10:00 CERKEV SV. MARJETE V DOLU

**20.7.** GASILSKA VESELICA PGD SENOŽETI S SKUPINO VIKTORY  
20:00 ŠPORTNO IGRIŠČE V SENOŽETIH

**29.8.** POLETNI PAVILJONI: KONCERT TANTADRUJ  
20:00 ERBERGOVI PAVILJONI

**31.8.** GASILSKA VESELICE PGD DOL PRI LJUBLJANI  
20:00 PRED GASILSKIM DOMOM DOL

## OBČINA DOL PRI LJUBLJANI SOFINANCIRA POLETNI POČITNIŠKI PROGRAM!

Počitniško varstvo bo potekalo v prostorih »Hiše zabave Pustotnik« v Vinjah (Vinje 37, Dol pri Ljubljani; [www.hisazabave.com](http://www.hisazabave.com)) in bo organizirano v naslednjih šestih terminih, vsak dan od 7:30 do 16:30 ure.

Predvideni termini so:

- prvi termin od **1. 7. do 5. 7. 2019**,
- drugi termin od **22. 7. do 26. 7. 2019**,
- tretji termin od **29. 7. do 2. 8. 2019**,
- četrti termin od **5. 8. do 9. 8. 2019**,
- peti termin od **19. 8. do 23. 8. 2019**,
- šesti termin pa od **26. 8. do 30. 8. 2019**.

Počitniškega varstva se lahko v posameznem terminu udeleži **največ 20 šolo-obveznih otrok**. Otrok mora v letu 2019 končati vsaj prvi razred osnovne šole. Otroci, ki bodo v letu 2019 prvič vpisani v prvi razred OŠ, se ne morejo udeležiti sofinanciranega počitniškega varstva.

Vsak otrok se lahko udeleži **največ dveh terminov sofinanciranega počitniškega varstva, ki pa med seboj ne smeta biti povezana**. Cena tedenskega varstva, skupaj s štirimi uravnoveženimi, zdravimi obroki (zajtrk, dopoldanska malica, kosilo in popoldanska malica) znaša 55 EUR, **od tega Občina Dol pri Ljubljani prispeva 25 EUR**, tako da je doplačilo staršev v višini 30 EUR.

**Prijave so že v teku!**

**Za rezervacijo svojega termina pokličite Pustotnik Tjašo na telefonsko številko 041 879 354 ali pišite na [tjasa.pustotnik@gmail.com](mailto:tjasa.pustotnik@gmail.com)!**

Ilustracija: brgfx - [www.freeepik.com](http://www.freeepik.com)

### Nova maša v cerkvi sv. Marjete v Dolu

Novomašnik Tadej Ložar vabi na slovesnost nove maše. Nova maša bo darovana 7. julija 2019 ob 10.00 uri v župnijski cerkvi sv. Marjete v Dolu pri Ljubljani.

#### Potek novomašniških slovesnosti:

Mašniško posvečenje v ljubljanski stolnici v soboto, 29. junija 2019, ob 9:00. Sprejem novomašnika v župniji sv. Marjete v soboto, 6. julija 2019, ob 19:00. Slovo od doma bo v soboto, 6. julija 2019, ob 17:30 pri novomašniku doma v Beričevem.

Na slovesnost nove maše vas vabimo v nedeljo, 7. julija 2019, ob 10:00 v cerkev sv. Marjete v Dolu. Po maši ste še vabljeni, da se skupaj družimo ob pripravljenih dobrotah na trgu pred župniščem.

Pete litanijske bodo ob 18:00 v podružnični cerkvi sv. Križa v Beričevem.

### Poletni teniški tabori

**Organizator:** Športni društvo Hannah.

**Termini:** 22. 7. do 26. 7. in 26. 8. do 30. 8. 2019.

**Lokacija:** Teniška igrišča in okolica OŠ Janka Modra na Vidmu, v terminih od 1. 7. do 5. 7. in od 5. 8. do 9. 8. tudi v Ljubljani (po želji organiziran prevoz).

#### Opis programa:

V dopoldanskem času se bo izvajal intenzivni začetni in nadaljevalni tečaj tenisa, naučili pa se bomo tudi najosnovnejša in najpomembnejša pravila teniške igre.

Po kosilu se bomo vsak dan preizkusili v drugačnem športu ali celo dveh (bejzbol, kriket, cirkuške norčije, golf, skate norije, borilne veščine, vodne vragolije itd.), možno pa bo tudi v popoldanskem času ostati na teniškem igrišču in vaditi tehniko naučenih udarcev.



**Cena:** 130 EUR/teden, za člane društva in vsakega naslednjega otroka 120 EUR/teden

#### Komu je tabor namenjen?

Program je namenjen predvsem osnovnošolcem, vendar pa ste po dogovoru vljudno vabljeni tako mlajši kot starejši! Lahko se udeležite tudi le dopoldanskega (teniškega) dela tabora (75 EUR)!

### Poletni glasbeni paviljoni 2019

ERBERGOVA PAVILJONA  
GRAŠČINE DOL  
DOL PRI LJUBLJANI

20. junij 2019, ob 20. uri  
NIKA SOLCE

29. avgust 2019, ob 20. uri  
TANTADRUJ

12. september 2019, ob 20. uri  
TORI TRIO

10. oktober 2019, ob 19. uri  
MAYALONGA

Jskd

